

伊滨新讯

2018年6月1日 第10期 河南省新闻出版广电局批准 河南省连续性内部资料[审洛阳证]XXXX18号

戊戌年四月十八 总第141期 主管主办:洛阳伊滨区管委会 编辑出版:宣传统战部办公室 内部资料 免费交流

要 闻 时 递

- ◆5月22日,省政府重点项目建设办公室副主任高建国一行到我区督导省市重点项目建设。市重点办副主任蒋武寿、区管委会副主任任保军陪同。(刘顺成)
- ◆5月17日,市政府副市长贺敏到我区智能农机创新中心调研。市城乡一体化示范区管委会副主任曾丹梅、科技局副局长代伐、区党工委副书记于晓惠陪同。(王丹)
- ◆5月23日,市旅发委副主任郭志红带领各县(市)、区旅游局领导、乡村旅游经营单位主要负责人共170人,到我区倒盏民俗文化村进行现场观摩学习。区管委会副主任于红杰陪同。(任小红)
- ◆5月18日,市工信委副主任卫树红到我区洛阳

- 震海家具有限公司,调研洛阳首届制家具喷涂技能大赛筹备情况。区人大工委副主任马芳陪同。(王少辉)
- ◆5月22日,由市委督查室、工信委、国土局、规划局等部门组成的联合督察组,到我区中信重工、洛阳卷烟厂、凯盛科技等项目现场,督查高端装备制造产业园建设情况。区管委会副主任任保军陪同。(王少辉)
- ◆5月22日,市旅发委组织专家教授,到我区薰衣草庄园、郁金香花海景区进行实地调研。(任小红)
- ◆5月18日,市机关事务管理局副局长王平到我区调研青年人才公寓规划建设工作。区人大工委副主任马芳陪同。(伊新)

政 务 要 闻

- 5月24日,洛阳轴承研究所有限公司董事长、党委书记王景华到轴研伊滨厂区调研。市城乡一体化示范区管委会副主任、区党工委副书记李钢锤会见王景华一行。区管委会副主任张宛澍参加调研。(何思松)
- 5月23日,区管委会主任陈功到凯盛科技新型显示材料基地项目现场,调研企业建设生产过程中遇到的困难和问题。(王少辉)
- 5月19日,我区召开重点项目建设推进工作会议。区领导于晓惠、曹思源、张宛澍、任保军参加。(郭朝辉)
- 5月24日,我区召开平安建设暨扫黑除恶专项斗争工作会议,通报2018年第一季度平安建设及扫黑除恶工作开展情况,安排部署下步工作。区管委会副主任张理晓参加。(郎明臣)
- 5月21日,市检察院党组成员、副检察长周武农一行到区检察院检查指导工作,区检察院检察长张献伟陪同。(毕新霞)

我区召开防汛抗旱暨“三夏”生产和秸秆禁烧工作会议

伊滨讯 5月24日,全区防汛抗旱暨“三夏”生产和秸秆禁烧工作会议召开,贯彻省、市相关会议精神,部署我区工作。市城乡一体化示范区管委会副主任、区党工委副书记李钢锤,区管委会主任陈功出席会议并讲话。区党工委副书记于晓惠、管委会副主任寇献众参加。

关于防汛抗旱工作,会议强调,一要树立安全发展理念,弘扬生命至上、安全第一的思想,坚持以防为主、防抗救相结合,立足防大汛、抗大险、救大灾,紧盯目标任务,认真履职尽责,狠抓工作落实,全力确保安全度汛。二要强化底线思维,时刻绷紧防汛这根弦,加强应急演练,做好防汛准备,做到“居安思危、思则有备、有备无患”。三要抓住重点关键,突出做好丘陵山区、尾矿库、城镇、水库、公共场所、农村危房危窑等重点区域防汛工作,做到“一个确保、三个不发生”。四要严格落实防汛工作责任制,发挥各级河长作用,加强防汛值班,严肃督查问责,确保各项任务落到实处。五要坚持标本兼治,坚持防汛抗旱两手抓,不断提升防汛减灾能力,并强化防溺水安全教育。

关于“三夏”生产工作,会议指出,要持续抓好麦田管理和病虫害防治,科学组织机械会战,扎实做好收购仓储,确保夏粮颗粒归仓;要大力推进农业结构调整,压缩玉米种植面积,发展特色产业,实现农业增效、农民增收;要做好农资供应监管,确保农民用上放心农资;要压实秸秆禁烧和综合利用工作责任,用好“蓝天卫士”,依法从严管控,坚持堵疏并举,确保全年秸秆综合利用率在90%以上,实现“不着一把火,不冒一股烟”。(张臣林)

李钢锤主持召开村(社区)两委换届工作推进会

伊滨讯 5月22日,市城乡一体化示范区管委会副主任、区党工委副书记李钢锤主持召开全区村(社区)“两委”换届工作会议。李钢锤要求,要强化标准意识不降格,强化程序意识不变通,强化时间意识不晚点,推进换届工作“一盘棋”、构建换届工作“一张网”、绘制换届工作“一张图”、盯紧换届工作“一把尺”、完成换届工作“一百分”。

李钢锤强调,当下全区正处于发展的关键时期,通过换届工作要焕出新气象、开启新征程,为全区打造“创新创业新高地、河洛山水宜居城、城乡统筹示范区”提供强大动力和有力保障。(伊新)

陈功调研 我区河长制及文物保护工作

伊滨讯 5月28日下午,区管委会主任陈功带队,到洛河佃庄段调研,并实地察看汉魏洛阳故城礼制区大学遗址、西晋辟雍碑文物保护情况。随后,召开会议分别听取防汛暨河长制工作进展情况以及落实文物保护工作情况,并对做好下步工作提出要求。区领导寇献众、于红杰参加。

陈功强调,要认真落实好李亚书记的指示精神,增强责任意识,强化执行,把河长制真正落实到位;要积极开展河流清洁百日行动,按时拆除采砂设备,清理砂石堆料,坚决堵塞入河排污口,严厉打击非法侵占水域岸线,实现河畅、水清、渠净、岸绿、景美;要严格落实防汛责任制,做好隐患排查整改,储备好物资,完善预警预报制度,做好防溺水工作,确保安全度汛。

陈功强调,要认真落实好文物保护法,按照“保护为主、抢救第一、合理利用、加强管理”的方针,把做好文物保护工作作为文物保护的底线、红线和生命线;要摸清底子,建立防范保护制度,安排精干力量加强巡护,及时发现和整改问题,堵塞管理漏洞,消除文物安全隐患;要充分发挥公安队伍作用,严厉打击盗挖、倒卖文物等各类违法行为;要落实属地责任,文物、公安、国土、建设等部门要协同配合,形成推动文物保护工作的强大合力。(王振华)

陈功主持召开大气污染防治法执法检查工作会议

伊滨讯 5月23日,区管委会主任陈功主持召开迎接全国人大常委会大气污染防治法执法检查工作会议。区人大工委副主任马芳参加。

陈功要求,一是高度重视,提高认识。大气污染防治法的执法检查是一项利国利民的工作,既从法律层面推动了环境污染,也让群众的生活环境得到了改善;二是积极准备,扎实迎检。区人大政协办要加强与上级人大人的沟通对接,掌握了解检查路线和点位,区攻坚办要牵头,各镇各成员单位全力配合,准备完善迎检资料,确保迎检工作顺利进行;三要常抓不懈,加强督查。要以此次检查为契机,认真全面开展自查自纠,紧盯问题整改问效,确保大气污染防治水平不断提升。(王严伟)

李亚到伊滨区调研时强调 坚持产城融合 加快项目建设 着力推动高质量发展

5月21日下午,市委书记李亚到伊滨区调研产业发展、城建重点项目建设。他强调,要认真落实市委、市政府对伊滨区的定位和要求,坚持产城融合,加快项目建设,着力推动高质量发展,打造创新创业新高地、伊洛山水宜居城、城乡统筹示范区。

李亚一行先后察看了高铁大道、二广高速伊滨段、伊水游园伊滨段绿化提升工程,指出要坚持规划见绿、提质增绿,因地制宜选择树种,建好亲水游园,不断提升绿量,完善配套设施。李亚十分关注伊滨区产业谋划和项目落地工作,实地察看了华耀城、洛阳卷烟厂易地技改、洛阳职业技术学院伊滨校区等项目建设情况,强调要把产业发展摆

在第一位,着力构建现代产业体系。调研期间,李亚还沿途察看了汉魏大道、光武大道及伊滨区中轴带路网规划建设情况。

随后,李亚主持召开座谈会,听取伊滨区今年重点工作谋划和进展情况汇报。他指出,伊滨区是中心城区“三大板块”的重要组成部分,市委、市政府高度重视伊滨板块的建设发展。当前,伊滨区规划建设已进入关键时期,要以科技创新为引领,以产业培育为支撑,以人民群众得实惠为目标,以可持续发展为基础,进一步解放思想,跳出伊滨看伊滨,加快转变思维方式和方式,着力实现高质量发展。

李亚强调,要坚持规划引领,既科学制订

规划,以高层次、更开阔思路、更高品位制订伊滨区中轴带等重点规划,又严格执行规划,强化“规划即法”意识,确保一张蓝图绘到底。要抓牢项目,一如既往推进城建、工业、民生等方面项目实施,集中力量实施“百日攻坚”,坚持建管并重、建管衔接,不断提升城市精细化管理水平。要做优产业,坚持产城融合、“双高引领”,着力推进中信重工、中航光电等引领性企业落地发力,加快打造一批科技创新平台,大力培育电子商务、现代商贸物流等智力密集型 and 劳动密集型相结合的产业。要强化政治责任,坚持底线思维,严格依法依规,尊重发展规律,不断提高防范化解各种风险的意识和能力,握指成拳、集中打造核

心建设区,加快完善中轴带建设,尽快出形象、聚人气。要以为人本,既尽力而为,又量力而行,着力提升基本公共服务保障水平,统筹抓好安置小区建设、分配入住等工作,教育引导群众热爱伊滨、建设伊滨,弘扬向善向上的正能量。要强化基础,加强党的全面领导,加强基层党组织建设,配齐建强村(社区)“两委”班子,加强干部作风建设,大力学习弘扬焦裕禄同志的“三股劲”,以高质量党建促进高质量发展,努力把伊滨区建成中心城区“三大板块”的明日新城。

市领导赵会生、王敬林、王琰君、李钢锤、朱美荣、程相朝等分别参加调研或座谈会。(李东慧)

深入贯彻落实李亚调研讲话精神 聚标 聚焦 聚力 加快伊滨发展

学习精神 牢记嘱托 聚标聚焦聚力 全力推动伊滨高质量发展

5月27日上午,我区召开重点工作推进会。市城乡一体化示范区管委会副主任、区党工委副书记李钢锤,区管委会主任陈功分别作重要讲话,区党工委副书记于晓惠主持会议。

区领导李平安、张理晓、曹思源、寇献众、张宛澍、于红杰、马芳、任保军、陈志恒、吕建民等参加。

会议先后传达了全区一季度经济运行情况和中心板块重点项目百日攻坚方案,总结了前五个月的重点工作开展情况,并对下一阶段工作进行安排部署。

陈功指出,要盯紧城建项目,加快实施市政道路项目,加快实施中央轴带项目,加快完善核心区公共配套,加快征迁安置步伐;要盯紧重点产业项目,着力谋划落地一批重大项目,着力推进实施一批重大项目,着力加大科技创新;要盯紧城市品位提升,加快建设生态城市,加快完善城市服务功能,持续优化市容市貌,不断丰富市民精神文化生活;要盯紧“十大工程”项目,着力建设特色小镇,分类推进美丽乡村,着力打造沟域经济示范区;要盯紧民生实事项目,防范和化解重大风险求“稳”,深化精准

脱贫攻坚治“贫”,环境保护攻坚治“脏”,加强和保障民生求“福”。

陈功要求,要强化经济运行统筹管理,针对13项经济指标,短板补齐、长板拉动,一个方面一个方面去抓、一个数据一个数据去抓,积小胜为大胜;要协调加快各项规划落地,确保6月底前完成重点项目的规划编制工作;要竭力营造良好的发展环境,在政策落实、资金撬动、手续报批、人才引进、破解难题、环境协调等方面为项目推进提供全方位的服务;要强化机制运行,及时解决项目建设中遇到的实际问题;要在工作中充分发扬焦裕禄同志的那股亲劲、韧劲和拼劲,强力推动各项重点工作。

李亚书记5.21调研精神体现了市委对伊滨区一以贯之的关心支持,凝结着市委对伊滨区的殷切期望,李钢锤要求:

一要聚标反思,校正航向。结合李亚书记5.21调研精神和市委对伊滨的有关要求,党工委也要进行了一些反思;市委提出的思路,就是我们工作的标。这个标就是市委市政府的新要求;这个标就是李亚5.21调研

讲话新精神;这个标就是坚持产城融合,突出项目抓手,推动伊滨高质量发展。要思想上对标,行动上对标,固强补弱,对号入座,做到思想上跟得上,行动上扑得下。

二要聚焦中心,精准发力。全区上下都应该思发展、谋发展、抓发展,抓发展就是高质量的抓项目,不能“捡到篮里都是菜”。要务实重干、聚焦聚力抓发展,要聚焦到中心城区、聚焦到核心区、聚焦到中轴带、聚焦到产业发展、聚焦到“双高”引领。

三要聚力用劲,合力攻坚。全区各级各部门要以此次会议为契机,深入学习领会李亚书记调研讲话精神,并切实做好“结合”这篇大文章,把市委要求与本地本单位实际结合起来,不提脱离实际的口号,不做脱离实际的事情。要全面落实李亚书记5.21调研讲话精神,坚持产城融合,加快项目建设,推动伊滨高质量发展,以“钉钉子”的精神,在“抓常”“抓细”“抓长”上下功夫,真正用好每一天、干好每件事,把工作做实做细,着力解决制约伊滨高质量发展的深层次问题。(徐孝飞 陈俊峰)

百日攻坚行动 推动伊滨区高质量发展“加速跑”

5月28日,洛烟易地技改项目现场,几十名工人忙忙碌碌,正在建设联合厂房二层和局部三层主体框架,一派热火朝天的建设场面。

忙而有序的建设场景背后,是我区工业项目建设“百日攻坚”行动的扎实推进。

为加快产城融合步伐,推动高质量发展,我区突出项目抓手,自5月25日起,紧紧围绕“9+2”工作布局和“3153”产业发展计划,着力开展项目建设百日攻坚、招商百日攻坚,加快形成“落地一批、开工一批、竣工一批、达产一批”的良好局面。

精准招商,促中心城区产业蓬勃发展

“过几天,我就要到广州,开展珠三角地区的招商工作。”我区珠三角驻招商组长秦振华信心满满地说。

据了解,日前,我区成立招商指挥部,下设智能装备及机器人产业、电子信息制造、新材料项目等13个专项招商组,每个招商组由一名区领导分包,针对行业进行项目谋划、洽谈、签约、建设等工作,直至建成达产,形成大员上阵、专业队伍招商的工作局面。同时,成立四个驻地招商组,从全区抽调13名精干人员,赴珠三角、长三角、京津冀、川渝地区开展驻地招商。每人都是“动力源”、动车组的理念,已成为我区招商干部的共识。

区管委会主任、百日攻坚行动领导小组组长、招商指挥部指挥长陈功说,自5月份开始,重点围绕高端装备制造、电子信息、新材料、高端服务业,大力开展产业集群招商、产业链招商、以商招商,建立重要客商资源库和知名企业

信息库,选择有投资意向的大企业开展重点推介、重点跟踪,争取引进一批科技含量高、投资规模大、带动能力强的重大产业项目。

强化服务,建立协调保障机制

在洛阳汉都500kV输变电工程项目建设现场,工人们正在烈日下紧张施工。目前,该项目临时建筑搭建已完成,三通一平即将完工。

据该项目首席服务官介绍,这个500kV输变电工程是我市“十三五”电网规划中投资最大的核心项目,也是继2013年500千伏变电站投运后我市电网发展的又一个重大里程碑。建成后,可满足我市用电负荷增长需要,加强全省电网结构,提高用电可靠性。

服务体现贴心,实行行政效能革命。据悉,为项目建设百日攻坚行动顺利推进,我区从全区抽调精干力量担任项目首席服务官,建立严格落实重大项目领导分包责任制。项目分包领导要定期到项目现场办公,督促指导项目建设,及时解决重大问题。对项目建设中遇到的具体问题,随时发现随时解决。

建立重大项目百日攻坚推进协调机制。每周召开一次重大项目百日攻坚工作例会,专题研究攻坚项目存在的重大问题,及时解决攻坚项目实施中遇到的具体问题。

建立攻坚项目台账和奖惩机制。建立台账,每月对项目分包领导和首席服务官深入分包项目协调服务情况、项目实施进度、存在问题等,进行一次督查通报。对推进情况较好的通报表扬,对进展缓慢的通报批评。

明确目标,掀起中心板块项目建设新高潮

区党工委副书记于晓惠说:“跑得慢就是输!加快伊滨发展,我们等不得、慢不得。”据悉,我区将利用100天时间,重点推进中心板块73个区级以上重点项目建设进度。通过攻坚行动,加快在建项目建设进度,确保计划开工项目能够按时开工建设;加快谋划项目前期工作,争取再落地一批项目。确保投产项目快见效,在建项目快投产(投用),前期项目快开工,谋划项目快落地。

据了解,73个重点项目中,重大工业项目6个,其中包括中信重工节能环保装备产业化基地项目(二期)、兰迪新型真空玻璃装备产业化项目、烟厂易地改造项目等在建项目3个,凯盛超薄信息显示材料深加工项目(二期)等续建项目2个;中航洛阳光电产业园(一期)、安装大厦项目等现代服务类项目13个;5号、6号、8号等安置小区等城市功能建设项目49个;洛阳职业技术学院搬迁等社会事业项目5个。

市城乡一体化示范区管委会副主任、区党工委副书记李钢锤表示,我区将以中心板块项目百日攻坚、招商百日攻坚行动为抓手,扎实抓好工业经济运行,掀起中心板块项目建设新高潮,为圆满完成全年目标任务打下坚实基础。

下一步,我区将以科技创新为引领,以产业培育为支撑,以人民群众得实惠为目标,以可持续发展为基础,进一步解放思想,加快转变思维方式和方式,着力推动高质量发展取得新成效。

(陈晓辉 郭朝辉 何思松)